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「令和 5 年度第２回保護者アンケート」の結果から 
１２月末にご協力いただきました「令和５年度第２回保護者アンケート」につきましては，多

くの皆様にご回答いただきましてありがとうございました。改めて感謝申し上げます。今回の学

校だよりでは，アンケートの集計結果についてお知らせいたします。  
 下の図表は，保護者アンケートの集計結果です。各質問項目に対する 1＋２の数値は，「１  あて

はまる」「２  どちらかといえばあてはまる」を合わせた回答の割合（％）を示したものです。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校だより No.18 令和６年２月７日      

日  

≪学校組織目標≫  「分かる」「できる」を  

味わえる場をつくる  

≪学校教育目標≫  仲間と協力しながら学び， 

自ら考え行動できる児童

の育成  

笠原小 HP 

※（   ）内は、7 月実施の結果  
０％  



【アンケート結果から】  

今回のアンケート結果でも，多くの項目で肯定的な回答の割合が高くなっています。特に，「15 ご

家庭では，朝ご飯を毎日食べてから登校させている」「16 ご家庭では，むし歯が見つかった場合，早目

に治療するようにしている」「17 ご家庭では，学校行事や授業参観にできるだけ参加するようにしてい

る」「18 ご家庭では，学校からの文書や便りに目を通すようについている」の項目については，肯定的

な割合が高い結果が見られました。お子様の健康や安全に対するサポートや本校の教育活動への高い関心

のもと，ご理解とご支援，ご協力をいただいていることに改めて感謝申し上げます。一方で，7月の結果

と比較すると，割合が低下してしまう項目が多く見られる結果となりました。この結果を学校全体として

真摯に受け止め，改善に努めてまいりたいと思います。 

「６ 家でよく読書をする」については，7月のアンケート同様，肯定的な回答の割合が低い結果が見

られました。学校では，これまでに引き続き行っていた 2学期も読み聞かせボランティアのきらきらさん

による朝の読み聞かせや読書貯金に加え，電子図書館の利用を始めました。本を気軽に選択し，身近にな

ることで，読書が日常的になるような工夫を今後も考えていきたいと思います。また，「14 学校は，通

信やホームページなどで学校の様子を伝えている。」については，行事はもちろん，日常の様子について

積極的に伝えられるように努力してまいります。 

【ご意見・ご要望等について】 

 〇お便り等のペーパーレス化は大変助かります。給食だより等は紙で配布していただけるとさらによい 

と思います。 

   ⇒ペーパーレス化へのご理解とご協力ありがとうございます。紙媒体での配布についてもご意見があ 

るところです。学校では，ＳＤＧｓの観点からも，紙の利用を減らしていきたいと考えています。 

また，紙媒体では白黒になってしまう写真等も，ＨＰ掲載やデータ送付を活用することで，カラー

でより分かりやすくご覧いただけるとのご意見もいただいています。引き続き，ペーパーレス化に

ご協力いただけますようによろしくお願いいたします。 

〇文房具等の持ち物のきまりが少し厳しいように感じます。また，体操服の生地の見直しや登下校時の

服装も見直していただきたいです。 

 ⇒文房具については，学習に集中できるように，また，発達段階に応じて自分で管理できるようにと 

  いう意図できまりを設けています。しかし，文房具の種類や使いやすさも時代とともに変わりつつ 

あります。そこで，学校で使用する消しゴムについて見直しをする等の対応をしております。学 

校のきまりを確認していただくためにも，入学時に配布したおりました「笠原のよい子」を年度内

には再度配布いたします。また，登下校時の服装については，近年の気温上昇等を考慮し，本年度

は期間を定めての体操服登校を可能としました。一方で，体操服は，「生地が厚く，汗をかく」

「縫い付けた名前で防犯上危険」等のご意見もあり，様々な課題もあります。体操服の生地や登下

校時の服装についても，今後検討してまいります。 

  

その他，保護者の皆様からいただきましたご意見等につきましては，本校の教育活動の充実と

改善に役立ててまいります。ご質問や相談等がありましたら，ご連絡ください。今後も保護者の

皆様と一層連携を図りながら，よりよい学校づくりを目指して取り組んでまいりますので，ご協

力のほどよろしくお願いいたします。  


